

## “吃货团”之“烧烤联盟”招贤纳士

自从“吃货团”招兵买马以来,市民纷纷报名加入。在我们的QQ群里,大家一起分享滨州的美食,同时也有商家的倾力加盟。目前以不同形式加入吃货团的成员已超过300人,当然我们的队伍还需要您的加盟。

“吃货团”之“烧烤联盟”招贤纳士。现吃货团诚邀大小烧烤店的加

入,如果您是烧烤店的老板,何不加入我们的行列,您会有意想不到的惊喜。

无论您是制作美食的行家,还是品尝美食的食家,亦或是出售美食的商家都可以加入我们的队伍。在这里您可以搜到各大酒店的招牌菜系,也可以寻到回味无穷的民间

小吃。我们致力于为您打造滨州最新的美食平台,大家可以在这里分享美食、分享生活、分享快乐。“吃货团”期待您的加入。

如果您是“吃货”,想吃的美食因为平时昂贵而望而却步?美食商家的定位及优惠活动您无从知晓?或者美食各商家的档次和菜系您不

了解?放心,我们来为您沟通。

如果您是美食商家,要推出店内主厨的拿手好菜、特色菜、创新菜以及各种优惠活动,我们来为您提供发布的平台。

吃货团QQ群:324754190  
团长电话:13589746230,  
15762165931



吃货团标志

### 吃货情报站

# 一边吃美食一边享受农家乐

## 君再来农家小院带您重温质朴的情怀

文/本报记者 赵旭 片/本报记者 李运恒

秀才闻情家常在,不问何日君再来。黄河十二路东海一路路口向东100米有一家君再来农家小院,吃多了山珍海味的您,何不来此处感受一下农家情怀呢。

这周的吃货情报站是哪里呢?小编向您推荐君再来农家小院,这里的家常菜没有燕窝鱼翅的奢靡,也没有炊金馔玉的虚表。小编和吃货团为了大家福利冒雨来到“君再来”,走进小院呈现在眼前的是郁郁葱葱的一片绿色,前院种着枣树、梨树、石榴树;后院种着丝瓜、黄瓜、茄子、辣椒、香菜……经过雨水的点缀后更显苍翠欲滴。除了这些绿色作物外,还有一个池塘可供食客垂钓;家养的鸡鸭鹅和玩耍的秋千使得小院更添几分亲近。

我们表明身份后,老板王女士热情地招待了我们,并马上决定加入吃货团。在和老板的交谈中我们了解到,老板一家人吃住都在店里面,有自己的菜园子,做饭基本自给自足,是名符其实的农家院。饭店没有厨师,全靠老板和家人亲自下厨,做出来的菜朴实无华,口感纯正,有家的感觉。

王老板告诉我们:“我们这里的招

牌是手扒羊肉,我干厨师已经16年了,羊肉的做法是我独创的。我们选用的羊都是两年以上的,因为年龄太小的羊做不出味道。并且坚持用木柴生火,不用煤炭,这也是我这的羊肉味道独特的原因。”

值得一提的是还有这里的“老罐粥”。听王老板介绍,这是她老父亲的独门绝活。首先,将小米用电磨打浆,其次放进陶罐内熬制,成品的味道软糯香甜,回味无穷。客人来到后可以自己下地摘蔬菜,无农药无公害,保证纯绿色。

“斯是陋室,惟吾德馨。苔痕上阶绿,草色入帘青。”饭店设有“帘青”“阶绿”“德馨”三个雅间,当然也有设在院子里的桌椅。老板风趣地说:“如果有客人能背过整首的《陋室铭》,我就送他一碟小菜。”

“我们的农家菜没有添加剂,保证您来吃的全是纯天然。”王老板告诉我们。

挑个周末,带上家人,不防来这坐坐。远离城市的喧嚣,品尝自然的滋味,您还再等什么?

持本期消费专刊到君再来农家小院消费可享8折优惠。



这里的羊肉也是成斤卖。



有市民在菜园里采摘新鲜的蔬菜。



老板王女士在展示制作粥的陶罐。



独一无二的“老罐粥”。

# 什么是“一分厂”凉皮?

传言天天有 真假有几分



本报7月11日讯(记者 王泽云) 记者走访胜滨小区东区(即“一分厂”)小吃街得知,之所以叫“一分厂”凉皮,是因为此凉皮起源于一分厂,东营胜利油田很多职工的家属是陕西人,其中有一部分陕西人到滨州后制作凉

皮并出售,他们制作凉皮的手艺流传至今。

每到夏季,吃凉皮的人越来越多,在滨城区摊位上写着“一分厂凉皮”的非常多,在清怡市场附近、黄河八路渤海八路“滨州市放心早餐工程”的早餐车上都有“一分厂”凉皮的踪影。清怡市场附近一位骑三轮车卖凉皮的摊主告诉记者,因为是从一分厂批发的凉皮,因此才用了“一分厂凉皮”这个名字。“滨州市放心早餐工程”的早餐车的摊主也这样说。

记者随后走访一分厂东区小吃街,发现卖凉皮的一共有4家,每家店的店名中都有“一分厂”三个字,但是也都有自己独特的店名,例如“一分厂姐妹凉皮”、“一分厂佳佳凉皮”、“一分厂刘氏35凉皮”等。“一分厂刘氏35凉皮”店主刘女士告诉记者,她已经卖了25年凉皮,也对外批发凉皮,每天基本都能卖几百斤,但是外面很多卖凉皮的只是打着“一分厂”凉皮的幌子。

“一分厂姐妹凉皮”店主吴秀梅告诉记者,陕西凉皮全国都有名

大家都知道,“一分厂凉皮”主要是因为胜利油田很多职工的家属是陕西人,有一部分到滨州后制作凉皮并出售,他们制作凉皮的手艺流传至今。“我婆婆就是陕西人,20多年前就是她把这制作凉皮的手艺传给我的,不过我现在制作的凉皮更好吃,我通过经验对调料、原料等再次改造了。”吴秀梅笑着说。吴秀梅也是东营胜利油田职工家属,家住一分厂。

现在,吴秀梅给自己所卖的凉皮注册了名叫“姐妹凉皮”的商标,形成了自己的凉皮特色,现在

滨州已经有三家加盟店,分别在滨城区碧林花园、北海新区以及阳信县城。吴秀梅告诉记者,她的凉皮也对外批发(但不批发调料),但是只批发给学校、单位食堂、银座等,不会批发给路边摊贩,“我得对自己卖的凉皮负责,不然就砸了自己招牌。”不过她表示,“滨州市放心早餐工程”的早餐车所卖的凉皮则是从她那里批发的。对于如何鉴定是不是真正的“一分厂”凉皮,她也认为挺难鉴定,只是看是看不出来的,只能从味道和口感上鉴别。

### 消费维权榜



在日常的消费生活中人们经常会遇到侵害消费者权益的事情,您对此是不是深感无奈呢?为此,本报今推出“消费维权榜”栏目,您可以通过来电或者网络向我们反映相关的消费问题我们将会酌情选登,并尽可能帮助您维护正当消费权益。

又或者您在日常的消费生活中有着自己的一系列维权的消费经验,也可以告诉我们共同分享,帮助更多的消费者避免消费生活中遇到的风险。

电话:13589746230,15762165931  
邮箱:619512954@qq.com

## 成功团购却总订不上桌

### 商家称团餐者太多,经常满座

本报7月11日讯(记者 张卫建 通讯员 王志 赵剑) 网上团购餐饮店套餐券,不料数次到店订餐都因客满无法使用。近日,家住阳信县信城街道办事处的小杨小姐就碰上了这样一件烦心事。

7日,杨小姐通过网络团购了阳信县城幸福四路某餐饮店88元的4人套餐券,套餐包含该店6个特色菜及主食、餐具,原价为186元,团购

价格十分实惠。杨小姐以前到该店就餐过,对就餐环境、饭菜口味都很满意,团购能够吃到这么多菜花费却不到原来二分之一,杨小姐觉得“赚大了”。当晚杨小姐就邀请几位朋友准备大吃一顿,不料到店后发现人是相当多,根本没有空位,饭店服务员解释客人太多,需要至少提前半天电话预约。虽然负责请客的杨小姐感觉在朋友面前丢了

面子,但也表示理解。随后两天杨小姐3次向该店致电预订餐位,商家每次均称座位已满无法使用该套餐券,希望能够收回套餐券并退还团购费用。杨小姐十分生气,便投诉到了阳信县消费者协会。

消协工作人员向商家了解情况,商家解释因团购数量较大,订餐者短时间内扎堆,餐厅的承载力有限,所以出现订桌难的现象,不是故意限制

团购券的使用。经过调解,商家表示第二天一定为杨小姐预留空位并加赠菜品作为补偿,杨小姐接受了该调解结果。

消协提醒消费者,参加团购前,要先通过咨询商家、阅读团购宣传或相关说明等方式了解清楚所团购的商品或服务有何使用限制、注意事项,保留好团购券等相关凭证,以备在发生纠纷后,作为维权证据。